

S prvo bi začeli že v mesecu maju 1983, za katero je izvajalec del Gradbincev Kranj že ponudil oceno stroškov. Le-ti znašajo skupno 24 milijonov dinarjev in vključujejo dela toplotne izolacije in hidroizolacije strehe ter kanalizacijo bloka C 2 (tretja faza).

Samoupravna stanovanjska skupnost Ljubljana-Šiška si bo prizadevala, da bo pravočasno preskrbela potrebna finančna sredstva (za izvedbo toplotne izolacije fasade in obnovo strehe), za ostala dela pa bo izvajalec del zagotovil lastna sredstva.

Izdelana je tudi ocena sanacije blokov B-2 in E. Skupni stroški znašajo 45 milijonov dinarjev po današnjih veljavnih cenah, sredstva pa še niso definirana. Zato bo potrebno pri izvajanju nadaljnje sanacije upoštevati dinamiko izvajanja del z dejanskimi finančnimi možnostmi. Za uspešno sanacijo bo potrebno zbrati vso tehnično dokumentacijo, ki se je pokazala kot pozitivna pri izvedbi sanacije na objektu C-2. Izvajalci del bodo morali zagotoviti potrebna finančna sredstva v svojih planih in hkrati poskrbeti za pravočasni priliv sredstev. Nosilci obveznosti sanacije morajo biti tudi delovne organizacije, ki so pravne naslednice izvajalk izgradnje Draveljske gmajne, ki so se v preteklem obdobju reorganizirale (stroške sanacije na objektu C-2 so doslej prevzele le SGP Gradbincev, Standard-invest (sedaj ZIL) in Samoupravna stanovanjska skupnost Ljubljana-Šiška; drugi udeleženci gradnje Draveljske gmajne strokov sanacije niso poravnali).

Dela na sanaciji objektov naj bi izvajale strokovne ekipe, ki so si že pridobile izkušnje pri izvedbi poskusne sanacije objekta C-2. Na ta način bo dosežena naustreznejša kvaliteta in racionalnost.

V okviru organiziranja pripravljalnih del (izdelavo tehnične dokumentacije, strokovne ocene materialov, izvedbe ipd.) in pri sami izvedbi del sanacije je potrebno zagotoviti sodelovanje vseh udeleženk izgradnje Draveljske gmajne, tudi Biro 71 Domžale in ZRMK Ljubljana, čeprav k sporazumu o sanaciji stanovanjskih objektov v soseski ŠS 10 — faza 3A in 3B — Draveljska gmajna nista pristopili. Za vse je potrebno zahtevati odgovornost, ki se veže na izvrševanje del, do ljudi in najširše družbenopolitične skupnosti.

III. UGOTOVITVE — STALIŠČA IZVRŠNEGA SVETA

1. Izvršni svet ugotavlja, da so sklepi, sprejeti na skupnem zasedanju skupščine občine Ljubljana-Šiška dne 24. 10. 1979, le delno realizirani:

— Standard-invest (sedaj ZIL) je v tem času izvedel le poskusno sanacijo v bloku C-2, faza 3B — Draveljska gmajna v okviru finančnih možnosti. Sanacijska komisija se je sestala šele 28. marca 1983, kjer je skupno z izvajalci del celotne soseske, predstavniki FAGG, Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ljubljana-Šiška, predstavniki Krajevne skupnosti Bratov Babnik ocenila uspešnost izvršene sanacije na bloku C-2 ter sprejela akcijski program nadaljnje sanacije na ostalih objektih v soseski ŠS 10 — Draveljska gmajna.

— Samoupravna stanovanjska skupnost občine Ljubljana-Šiška je v tem obdobju skupno z izvajalci del soseske Draveljska gmajna (Gradbincev Kranj, Standard-invest) zagotovila potrebna finančna sredstva za sanacijo bloka C-2 faza 3B ter spremljala izvajanje del celotne sanacije.

— Izvršni svet skupščine občine Ljubljana-Šiška je pri izvedbi sanacije nudil udeleženkam izgradnje soseske vso potrebno pomoč v okviru svojih pristojnosti. Za zadnji sklep skupščine je izvršni svet v prejšnjem mandatu smatral, da posebno obveščanje izvršnih svetov, kjer imajo izvajalci gradnje in sanacije soseske Draveljska gmajna sedeže ni potrebno, ker je bila s to problematiko obveščena najširša javnost preko vseh sredstev javnega obveščanja.

2. Izvršni svet ugotavlja neodgovorno ravnanje udeleženk samoupravnega sporazuma o sanaciji stanovanjskih objektov v soseski ŠS 10 — fazi 3A in 3B — Draveljska gmajna, ker nedsledno izvajajo sprejeta določila glede obveznosti in odgovornosti za dokončanje sanacije v Draveljski gmajni. Še posebej je potrebno proučiti odgovornost Biroja 71 in ZRMK, ki sicer nista podpisnika samoupravnega sporazuma o sanaciji, sodišče združenega dela in javno tožilstvo pa še ni izreklo sodbe, vendar sta le prispevala svoj delež k sedanjemu stanju.

3. Samoupravna stanovanjska skupnost občine Ljubljana-Šiška mora zagotoviti potrebna finančna sredstva za del sanacije, ki jo financira iz svojih sredstev s svojim letnim in dolgoročnim programom. Enaka obveza velja tudi za ostale udeležnike izvedbe sanacije v Draveljski gmajni skladno s samoupravnim sporazumom o sanaciji stanovanjskih objektov v soseski ŠS 10 — Draveljska gmajna.

4. SGP Gradbincev Kranj naj pripravi terminski plan izvedbe sanacije bloka A-2 v letu 1983, ki ne sme biti daljši kot 6 mesecev od predvidenega roka pričetka sanacije.

5. Izvršni svet zadoljuje sanacijsko komisijo, da poskrbi za vsa pripravljala dela glede pridobitve tehnične dokumentacije in

finančnih možnosti za izvedbo sanacije blokov B 2 in E v fazi 3 B in ostalih objektov v fazi 3 A.

6. Za sanacijski poseg na OH blokih v ulici Franca Mlakarja mora sanacijska komisija predhodno pridobiti vse tehnične osnove za izvedbo sanacije.

7. Samoupravna stanovanjska skupnost občine Ljubljana-Šiška naj zagotovi strokovni nadzor nad izvajanjem sanacije. Stroške le-te naj porazdeli skladno s 6. členom samoupravnega sporazuma o sanaciji stanovanjskih objektov v soseski ŠS 10 — fazi 3A in 3B — Draveljska gmajna.

8. Izvršni svet poziva Temeljno sodišče v Ljubljani in javno tožilstvo, da pospeši razreševanje zadev, ki so pri njih v postopku v zvezi z izgradnjo soseske Draveljska gmajna, fazi 3A in 3B.

9. Izvršni svet predlaga Samoupravni stanovanjski skupnosti občine Ljubljana-Šiška, da preveri strukturo sanacijske komisije ter po potrebi predlaga izvršnemu svetu nove člane v imenovanje.

Izvršni svet

SKUPŠČINA OBČINE
LJUBLJANA-ŠIŠKA
Sekretariat za ljudsko obrambo

POROČILO O STANJU OBRAMBNIH PRIPRAV IN DRUŽBENE SAMOZAŠČITE V OBČINI LJUBLJANA-ŠIŠKA V LETU 1982

Delegatska skupščina občine, komite za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito, svet za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito, samoupravni in izvršilni organi ter družbenopolitične organizacije so ob vodilni vlogi zveze komunistov ustvarjali in poglobljali proces podružbljanja splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite ter s svojo aktivnostjo pomembno prispevali k dograjevanju in krepitvi obrambno varnostnega sistema.

Na tej podlagi se je obrambno varnostna funkcija vse bolj uveljavljala kot sestavina samoupravnega socialističnega razvoja in kot neločljivi del samoupravnih pravic delovnih ljudi v družbeno-gospodarskem in političnem sistemu.

Nadaljevala se je akcija uveljavljanja in krepitev praktičnega delovanja komitejev za SLO in DS kot družbenih, politično-operativnih organov krajevnih skupnosti, TOZD in drugih samoupravnih organizacij, ki usmerjajo in usklajujejo obrambo — samozaščitno delovanje v okolju, kjer so organizirani in zagotavljajo enotnost, pravočasnost in učinkovitost tega delovanja v primeru potrebe.

Komiteji za SLO in DS v občini, KS, TOZD ter v drugih samoupravnih organizacijah so v celoti potrdili svojo vlogo in učinkovitost pri obrambno samozaščitnem delovanju in se uveljavili kot politično operativni in koordinacijski organi temeljnih družbenopolitičnih subjektov.

Z ustanovitvijo komitejev so bile dejansko podane možnosti za družbeno afirmacijo strokovnih organov posameznih subjektov. Usmeritve, rešitve in druga vprašanja obrambe in zaščite se v komitejih široko družbeno verficirajo, usmerjajo in dopolnjujejo. Prav zato je izrednega pomena, da sleherni strokovni organi morajo biti sokreatorji obrambnega in samozaščitnega delovanja.

Z ustavo in zakonom opredeljena idejna politična izhodišča in stališča zveze komunistov so bila v glavnem uspešno izpeljana na vseh ravneh in vseh družbenih strukturah.

Pomembna je ugotovitev, da se je v tem obdobju močno okrepila vloga delegatske skupščine in drugih samoupravnih organov ter izvršilnih teles pri uresničevanju zasnove splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite, čeprav je ponekod še praksa, da samoupravni organi za te naloge zadolžujejo strokovne službe za splošno ljudsko obrambo.

V obrambne priprave gospodarskih in družbenih dejavnosti so se v veliki meri že vključile tudi samoupravne interesne skupnosti, vendar njihova vloga v praksi še ni povsod dovolj uveljavljena.

Začrtana politika skupščine občine se je prek konkretnih programov sveta za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito ter izvršnega sveta, usklajevanja in povezovanja v celoti izvajala. V skladu s sklepi sveta in izvršnega sveta so bile izdelane vsebinske in organizacijske spremembe v obrambno varnostnem načrtovanju občinskih upravnih organov. Konkretnije je bila opredeljena njihova temeljna vloga, s tem pa so bile dane možnosti za

učinkovitejši in skladnejši razvoj obrambno varnostnih priprav v temeljnih in drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih.

Obrambni načrti so izdelani na vseh ravneh in za vse družbene strukture. Metodologija za izdelavo obrambnih načrtov in njihovo materializacijo je vnesla v obrambno načrtovanje elemente, ki so uveljavljeni v mimodobnem planiranju. S tem so obrambne priprave postale vsebinsko popolnejše in temeljijo na realnih materialnih možnostih.

Proces podružljanja splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite se je uspešno razvijal tudi na področju nabornih in vojaško mobilizacijskih zadev. Tako je postal nabor in mimodobno popolnjevanje oboroženih sil sestavni del splošne kadrovske politike, v katerega izvajanje se aktivno vključujejo vse družbenopolitične organizacije, zlasti ZSMS in SZDL ter drugi družbeni dejavniki v krajevnih skupnostih in občini. Vključitev le-teh v pripravo in izvedbo nabora predstavlja novo kvaliteto in zagotovilo za ustrezno kadrovanje mladincev in žensk v rodove in službe JLA.

Usmeritve sveta za splošno ljudsko obrambo in družbene samozaščito ter izvršnega sveta so bile realizirane tudi v pripravah za izvedbo vojaške mobilizacije in mobilizacije družbenogospodarskega sistema. Na podlagi ocene je bil v občini izpopolnjen in dograjen mobilizacijski sistem. Tudi v prihodnjem obdobju bo zagotavljanje učinkovitosti mobilizacijske pripravljenosti ena od temeljnih nalog.

Razvoj teritorialne obrambe je potekal v skladu z usmeritvami pristojnih republiških organov in razvoja obrambne pripravljenosti mesta Ljubljane. V organizacijskem pogledu so uveljavljene nekatere posebnosti, ki izhajajo iz razvojnih načrtov oboroženih sil. Nova organiziranost teritorialne obrambe, katere udami del predstavljajo enote združene sestave, zagotavlja kontrolo in pokrivanje celotnega ozemlja občine. Pri kadrovski krepitvi enot se je povečala velika pozornost šolanju in drugim oblikam usposabljanja, ter vključevanju mladincev in mladink prostovoljcev v enote TO, ki pa še vedno niso zadovoljivi. Idejnopolično in strokovno usposabljanje pripadnikov teritorialne obrambe je bilo uspešno, kvaliteta praktičnega usposabljanja pa se je znatno izboljšala. Štab teritorialne obrambe je namenil veliko pozornost uvajanju sodobne oborožitve in opreme. Doseženi so vidni rezultati, kljub velikemu povečanju števila v teritorialno obrambo vključenih obveznikov.

Narodna zaščita se je uveljavila kot del družbene samozaščite. Napredek je bil dosežen pri organiziranju in delovanju narodne zaščite za opravljanje nalog določenih z načrti temelječimi na ocenah vojno političnih in varnostnih razmer v krajevnih skupnostih, temeljnih in drugih samoorganizacijah in skupnostih in drugih sredinah. Nekoliko slabši pa so rezultati pri njenem usposabljanju za učinkovito izvrševanje nalog pri zavarovanju družbene lastnine za vodenje oboroženega boja in drugih oblik odpora ob morebitni agresiji ter izvajanje drugih nalog.

Na področju civilne zaščite je dosežen velik napredek pri organizaciji, kadrovski krepitvi in materializaciji enot in štabov civilne zaščite. V dobri meri so organizirane splošne enote v stanovanjskih objektih, splošne in specializirane enote v temeljnih in drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih, krajevnih skupnostih, ter združeni odred civilne zaščite v občini, ki predstavljajo strokovno in tehnično najbolje usposobljen in opremljen del civilne zaščite. V enote in štabe je vključeno prek 14 % vseh prebivalcev občine. Velik poudarek je bil na usposabljanju prebivalstva za osebno in vzajemno pomoč v primeru rušilnega potresa, vendar v celoti tako s kvaliteto predavanj kot udeležbo ne moremo biti v celoti zadovoljni. Tudi strokovno usposabljanje zlasti splošnih enot civilne zaščite v stanovanjskih zgradbah ni potekalo dovolj intenzivno.

Na področju graditve zaklonišč se stanje stalno izboljšuje. Število zakloniščnih mest se je povečalo v preteklem letu za 20 %, pri graditvi javnih zaklonišč pa se že upošteva njihova dvonamembnost.

Velika aktivnost je bila tudi na področju praktičnega preverjanja (vaj) organiziranosti in usposobljenosti delovnih ljudi in občanov, TOZD in drugih samoupravnih organizacij in skupnosti, krajevnih skupnosti in občine za obrambo in zaščito. Preverjanje doseženega stanja in usposobljenosti je bilo zlasti aktivno v vajah NNNP, pridobljene izkušnje pa bodo veliko prispevale k izvedbi vaje rušilni potres v letošnjem letu.

Pri pripravah upravno vojnih zvez je izvedena in utrjena organizacija ter kadrovska popolnjenost enote za upravno vojne zveze. Nabavljen je večji del sodobne tehnične opreme. Usposobljeni so obvezniki za opravljanje nalog v izrednih razmerah in v vojni. Za delovanje organov družbenopolitične skupnosti in družbenopolitičnih organizacij in za druge potrebe so zagotovljene radijsko telefonske in kurirske zveze ter organizirano kriptografsko zavarovanje zaupnih podatkov.

V preteklem obdobju se je uveljavil nov sistem financiranja skupnih nalog splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite, ki

temelji na samoupravnem združevanju sredstev v temeljnih organizacijah združenega dela, na podlagi družbeno ovrednotenih programov. Z navedenim načinom financiranja je zagotovljen enakomeren razvoj splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite v vseh ljubljanskih občinah in mestu. Samoupravni sporazum o združevanju sredstev za financiranje skupnih nalog SLO in DS v mestu v obdobju 1981—1985 so v letu 1982 100 % podpisali vsi podpisniki.

Na podlagi doseženega stanja, opravljenih ocen in sprejetih usmeritev komiteja in sveta za SLO in DS, izvršnega sveta in drugih organov bodo temeljne naloge v prihodnjem obdobju nadaljnja krepitev vloge delegatske skupščine in njeno učinkovito seznanjanje s problematiko splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite, dograjevanje in posodabljanje mobilizacijskega sistema, zlasti oboroženih sil, utrjevanje organiziranosti teritorialne obrambe in nadaljnje posodabljanje oborožitve, organizacijsko utrjevanje, usposabljanje in opremljanje civilne zaščite, zlasti v novo ustanovljenih krajevnih skupnostih in stanovanjskih zgradbah, nadaljnjo posodabljanje tehničnih sredstev in usposabljanje upravno vojnih zvez ter izboljšanje kvalitete usposabljanja prebivalcev in delovnih ljudi za obrambo in zaščito.

Sekretariat za ljudsko obrambo

POROČILO O DELU POSTAJE MILICE LJUBLJANA-ŠIŠKA IN OCENA VARNOSTNIH RAZMER ZA LETO 1982

Postaja milice Ljubljana-Šiška s svojimi oddelki je v letu 1982 vse svoje napore usmerila v dosledno izvajanje nalog izhajajočih iz zakona o notranjih zadevah in drugih zakonov ter podzakonskih predpisov. Leto 1982 je bilo tudi leto kongresov in nekaterih večjih prireditev, kar je na specifičen način vplivalo na dejavnost postaje milice.

Aktivnost postaje milice je bila usmerjena zlasti k zagotavljanju varstva ustavne ureditve, preprečevanju in odkrivanju kaznivih dejanj, zlasti tistih, ki so naperjena k izpodkopavanju temeljev našega družbeno ekonomskega sistema, zagotavljanju javnega reda in miru ter varnosti cestnega prometa.

Pri svojem delu smo stremeli za tem, da vsem delovnim ljudem in občanom zagotovimo čim boljše pogoje za njihovo normalno življenje in delo ter varno počutje. V celotnem sklopu naših aktivnosti pa smo si zlasti prizadevali ohraniti varnostne razmere na nivoju preteklih let.

Pri teh naših prizadevanjih smo na nekaterih področjih našega dela v celoti uspeli, na nekaterih področjih pa le deloma, na kar so vplivali tako objektivni kot tudi nekateri subjektivni dejavniki oz. faktorji.

VARSTVO USTAVNE UREDITVE

Kazniva dejanja in prekrški s političnim obeležjem

V letu 1982 je naša PM obravnavala sedem kaznivih dejanj s političnim obeležjem. Štiri kazniva dejanja so bila storjena po členu 134 KZ SFRJ vzbujanje narodnostnega, rasnega in verskega sovražstva, razdora ali nestrpnosti. Eno kaznivo dejanje je sovražna propaganda po čl. 133 KZ SFRJ, eno kaznivo dejanje po čl. 144 KZ SFRJ in eno kaznivo dejanje po čl. 83 KZ SRS, uničenje volilnih listin. Zoper vse storilce opisanih kaznivih dejanj smo podali kazenske ovadbe TJT Ljubljana, enota v Ljubljani.

Obravnavali smo tudi pet prekrškov s političnim obeležjem. Vsi prekrški so bili storjeni po čl. 10 tč. 3 zakona o prekrških zoper JRM. Zoper vse storilce smo podali predloge za uvedbo postopka o prekršku sodniku za prekrške v Ljubljani. Vse opisane primere je obravnaval tudi varnostni kolegij SO Ljubljana-Šiška. Vsa kazniva dejanja in prekrške s političnim obeležjem so storili posamezniki, ki med seboj niso bili povezani in organizirani. V primerjavi s preteklim letom so ta kazniva dejanja v porastu, prekrški pa so na istem nivoju. V preteklem letu smo obravnavali le tri kazniva dejanja s političnim obeležjem.

Poleg omenjenih kaznivih dejanj in prekrškov, je bilo v preteklem letu tudi več pojavov raznih napisov in letakov z neprimerno in sovražno vsebino (kljukasti križi, necdivsna Slovenija itd.).

KRIMINALITETA

Gospodarska kriminaliteta

V preteklem letu je bilo naše delo po vprašanju kriminalitete usmerjeno predvsem po odkrivanju kaznivih dejanj in storilcev